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什么转增股本可以抵扣企业所得税的，技术转让符合什么
条件才可以减免企业所得税-股识吧

一、转增的股票如何缴税

若是转增股，转增股是指用公司的资本公积金按权益转增成股本，因此在股票分红
后，送股需要缴税，缴税费率按照持有时间而定，而转增股则不需要缴税。
转增股本来自资本公积金，它不受公司本年度可分配利润的多少及时间的限制。
温馨提示：①以上信息仅供参考，不构成任何投资建议。
②入市有风险，投资需谨慎。
应答时间：2022-06-09，最新业务变化请以平安银行官网公布为准。
[平安银行我知道]想要知道更多？快来看“平安银行我知道”吧~
*s：//b.pingan*.cn/paim/iknow/index.html

二、未分配利润转增资本怎么缴税

1.金额差异应转资本公积——外币资本折算差异
2.未分配利润转增资本视同利润分配给投资者，需代缴非居民企业所得税10%，
借：利润分配——未分配利润 3000万 贷：实收资本 2700万
贷：应缴税费——应缴企业所得税 300万 缴税：借：应缴税费——应缴企业所得税
300万 贷：银行存款 300

三、哪些费用可税前抵扣所得税?

企业所得税法第八条所称费用，是指企业在生产经营活动中发生的销售费用、管理
费用和财务费用，已经计入成本的有关费用除外。
企业发生的与生产经营活动有关的业务招待费支出，按照发生额的60%扣除，但最
高不得超过当年销售(营业)收入的5‰。
企业发生的符合条件的广告费和业务宣传费支出，除国务院财政、税务主管部门另
有规定外，不超过当年销售(营业)收入15%的部分，准予扣除；
超过部分，准予在以后纳税年度结转扣除。
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四、个人股东获得转增的股本，要交个人所得税吗？

转增的股本是什么意思？是股权转让还是赠送行为？如果是赠送或者一比一转让的
话就不用。
只需要交万分之五的印花税。
如果是溢价转让，那么出让股权的股东需要缴纳个人所得税。

五、技术转让符合什么条件才可以减免企业所得税

国家税务总局关于技术转让所得减免企业所得税有关问题的通知国税函〔2009〕21
2号根据《中华人民共和国企业所得税法》（以下简称企业所得税法）及其实施条
例和相关规定，现就符合条件的技术转让所得减免企业所得税有关问题通知如下：
一、根据企业所得税法第二十七条第（四）项规定，享受减免企业所得税优惠的技
术转让应符合以下条件：（一）享受优惠的技术转让主体是企业所得税法规定的居
民企业；
（二）技术转让属于财政部、国家税务总局规定的范围；
（三）境内技术转让经省级以上科技部门认定；
（四）向境外转让技术经省级以上商务部门认定；
（五）国务院税务主管部门规定的其他条件。
二、符合条件的技术转让所得应按以下方法计算：技术转让所得＝技术转让收入－
技术转让成本－相关税费技术转让收入是指当事人履行技术转让合同后获得的价款
，不包括销售或转让设备、仪器、零部件、原材料等非技术性收入。
不属于与技术转让项目密不可分的技术咨询、技术服务、技术培训等收入，不得计
入技术转让收入。
技术转让成本是指转让的无形资产的净值，即该无形资产的计税基础减除在资产使
用期间按照规定计算的摊销扣除额后的余额。
相关税费是指技术转让过程中实际发生的有关税费，包括除企业所得税和允许抵扣
的增值税以外的各项税金及其附加、合同签订费用、律师费等相关费用及其他支出
。
三、享受技术转让所得减免企业所得税优惠的企业，应单独计算技术转让所得，并
合理分摊企业的期间费用；
没有单独计算的，不得享受技术转让所得企业所得税优惠。
四、企业发生技术转让，应在纳税年度终了后至报送年度纳税申报
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六、哪些费用可以抵扣企业所得税

企业按照规定计算的固定资产折旧、企业使用或者销售存货，按照规定计算的存货
成本等费用是可以抵扣企业所得税的。
根据《中华人民共和国企业所得税法》第十一条
在计算应纳税所得额时，企业按照规定计算的固定资产折旧，准予扣除。
&nbsp；
下列固定资产不得计算折旧扣除：&nbsp；
（一）房屋、建筑物以外未投入使用的固定资产；
&nbsp；
（二）以经营租赁方式租入的固定资产；
&nbsp；
（三）以融资租赁方式租出的固定资产；
&nbsp；
（四）已足额提取折旧仍继续使用的固定资产；
&nbsp；
（五）与经营活动无关的固定资产；
&nbsp；
（六）单独估价作为固定资产入账的土地；
&nbsp；
（七）其他不得计算折旧扣除的固定资产。
&nbsp；
第十二条
在计算应纳税所得额时，企业按照规定计算的无形资产摊销费用，准予扣除。
&nbsp；
下列无形资产不得计算摊销费用扣除：&nbsp；
（一）自行开发的支出已在计算应纳税所得额时扣除的无形资产；
&nbsp；
（二）自创商誉；
&nbsp；
（三）与经营活动无关的无形资产；
&nbsp；
（四）其他不得计算摊销费用扣除的无形资产。
&nbsp；
第十三条 在计算应纳税所得额时，企业发生的下列支出作为长期待摊费用，按照
规定摊销的，准予扣除：&nbsp；
（一）已足额提取折旧的固定资产的改建支出；
&nbsp；
（二）租入固定资产的改建支出；
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&nbsp；
（三）固定资产的大修理支出；
&nbsp；
（四）其他应当作为长期待摊费用的支出。
&nbsp；
第十五条 企业使用或者销售存货，按照规定计算的存货成本，准予在计算应纳税
所得额时扣除。
&nbsp；
第十六条 企业转让资产，该项资产的净值，准予在计算应纳税所得额时扣除。
&nbsp；
扩展资料：《中华人民共和国企业所得税法》第二十六条
企业的下列收入为免税收入：&nbsp；
（一）国债利息收入；
&nbsp；
（二）符合条件的居民企业之间的股息、红利等权益性投资收益；
&nbsp；
（三）在中国境内设立机构、场所的非居民企业从居民企业取得与该机构、场所有
实际联系的股息、红利等权益性投资收益；
&nbsp；
（四）符合条件的非营利组织的收入。
&nbsp；
第二十七条 企业的下列所得，可以免征、减征企业所得税：&nbsp；
（一）从事农、林、牧、渔业项目的所得；
&nbsp；
（二）从事国家重点扶持的公共基础设施项目投资经营的所得；
&nbsp；
（三）从事符合条件的环境保护、节能节水项目的所得；
&nbsp；
（四）符合条件的技术转让所得；
&nbsp；
（五）本法第三条第三款规定的所得。
&nbsp；
参考资料来源： 百科——中华人民共和国企业所得税法
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